

Согласно статистике Российского Союза Автостраховщиков (РСА) в 2023 году в России было продано 25,5 млн полисов электронного ОСАГО, что на 9,8% больше, чем годом ранее. В 2022 году было продано 23,3 млн полисов е-ОСАГО. Доля проданных е-ОСАГО составляет примерно 62% от всех проданных за этот период полисов обязательной «автогражданки». Об этом сообщил президент РСА Евгений Уфимцев.

В топ-15 регионов-лидеров по продажам полисов е-ОСАГО за 12 месяцев 2023 года вошли:

г. Москва (2,5 млн полисов е-ОСАГО, 9,7% от всех продаж электронных полисов ОСАГО в России);

Московская область (1,4 млн е-ОСАГО, 5,4%);

Краснодарский край (1,1 млн е-ОСАГО, 4,1%);

Свердловская область (876 тыс. е-ОСАГО, 3,4%);

Санкт-Петербург (800 тыс. е-ОСАГО, 3,1%);

Республика Татарстан (767 тыс. е-ОСАГО, 3%);

Челябинская область (734 тыс. е-ОСАГО, 2,9%);

Самарская область (613 тыс. е-ОСАГО, 2,4%);

Новосибирская область (607 тыс. е-ОСАГО, 2,4%);

Ростовская область (607 тыс. е-ОСАГО, 2,4%);

Воронежская область (544 тыс. е-ОСАГО, 2,1%);

Красноярский край (541 тыс. е-ОСАГО, 2,1%);

Республика Башкортостан (531 тыс. е-ОСАГО, 2,1%);

Нижегородская область (507 тыс. е-ОСАГО, 2%).

Алтайский край (499 тыс. е-ОСАГО, 2%);

«По итогам каждого квартала мы видели рост продаж электронных полисов ОСАГО. В первом квартале 2023 года было продано 5,4 млн полисов е-ОСАГО, во втором – 6,5 млн, в третьем – 7 млн е-ОСАГО. А по итогу 2023 года всего было продано 25,5 млн полисов е-ОСАГО и это на 9,8% больше, чем всего в 2022 году. Рост продаж электронных полисов ОСАГО показывает, что с каждым годом становится все больше водителей, которые выбирают быстроту и удобство оформления электронных полисов, переходя в онлайн. И одним из главных прорывов 2023 года также стало то, что водителям теперь доступно не только оформление полиса онлайн, но и электронное урегулирование убытка по ОСАГО через Госуслуги по Европротоколу, без посещения офиса страховой компании», – сказал Евгений Уфимцев.

***Википедия страхования***